

St. Bede's Eastbourne

<https://www.bedessummerschool.org/>

Летний курс обучения на базе школы-пансиона **St. Bede's School Eastbourne** специально разработан для самых маленьких студентов в возрасте от 6 до 11 лет, для которых важна особая атмосфера детского языкового лагеря с вниманием и заботой квалифицированного персонала по отношению к каждому учащемуся.

Школа находится в курортном городке **Истборн**, на южном побережье Англии. Здесь тихо, спокойно и абсолютно безопасно, что немаловажно, когда речь идет о маленьких детях.

Школа занимает большую территорию, на которой разместились уютные спальные корпуса для мальчиков и девочек, учебные корпуса, площадки для спортивных игр, футбольные поля, бассейн, танцевальная студия и театр.



Программа обучения

Курс обучения состоит из 17,5 часов уроков английского языка в неделю. Основное внимание уделяется развитию навыков устной речи. Все преподаватели являются носителями языка и квалифицированными педагогами в области обучения английскому языку как иностранному. В конце каждой недели все ученики получают отчет о достижениях за неделю с рекомендациями.

Возраст – 6 - 11 лет

Даты – 2 июля – 12 августа 2023

Проживание и питание

Проживание в школьной резиденции на территории школы в уютных и ярких 4-8-местных комнатах (некоторые с видом на море), мальчики и девочки живут отдельно. Сотрудники школы также живут в школьных резиденциях и доступны круглосуточно. Удобства и душ на каждом этаже. Питание – полный пансион в столовой школы.



Развлекательная программа

Спорту и досугу в St. Bede's Eastbourne уделяется большое внимание, ведь использование английского после уроков в классе – дополнительная языковая нагрузка и опыт разговорного общения в повседневной жизни. Посещение мероприятий обязательно для каждого студента. На обширной территории школы созданы прекрасные условия для занятий спортом. Есть спортзал, плавательный бассейн, площадки для игр, театральная студия и студии прикладного искусства.

Послеобеденные мероприятия включают приготовление еды, гимнастику, крикет, рисунки на песке, театральные постановки, футбол, изготовление украшений, танцы, изготовление кукол, боевые искусства, плавание, рисование, детский теннис.

Вечерние мероприятия включают дискотеки, показы мод, караоке, мини-олимпиады, музыкальную викторину, шоу талантов, поиск клада.

Академия. Данная программа предлагает экспертную программу студентам, которые хотят развить свои навыки в определенных видах спорта или мероприятиях. Возможные направления: обращение с животными, фильмы и анимация, футбольное мастерство, верховая езда, плавание. Руководство дается квалифицированными тренерами. Студенты могут выбрать 1 академию в неделю, которой они будут посвящать время вместо регулярных послеобеденных мероприятий.



Экскурсии

Экскурсии являются неотъемлемой частью программы. Детям дают возможность познакомиться с интересными культурными и историческими местами, развлечься и заняться шоппингом.

Среды. Экскурсии на полдня включает посещение интересных мест в городе или неподалеку от него. Примеры мероприятий: загородный парк, ферма, лес, форты, музей, пирс, раскрашивание керамики, батут.

Субботы. Экскурсии по субботам рассчитаны на целый день и включают посещение культурных, туристических мест Лондона, таких как Британский музей, Букингемский дворец, колесо обозрения London Eye, зоопарк, музей Мадам Тюссо, Национальная галерея, Вестминстерское аббатство.

Воскресенья. Воскресные экскурсии это часто более расслабленные поездки в приморские городки неподалеку, такие как Брайтон, Гастингс или Истборн, где ученики могут погулять по пляжу, съесть ланч в парке или что-нибудь приобрести.

Стоимость – 1345 фунтов в неделю.

В стоимость входит: обучение, проживание, питание, экскурсии, спортивные и развлекательные мероприятия, страховка, трансфер из/в аэропорт.

Примечание. Трансфер включен в стоимость в стандартные дни заездов из аэропортов Лондон Гатвик и Лондон Хитроу, желательно в диапазоне от 10:00 до 17:00).

Дополнительные расходы:

Визовый сбор
Авиаперелет
Экспресс-доставка документов (при необходимости)

Курсы валют: <https://www.xe.com/currencyconverter/convert/?Amount=1&From=GBP&To=USD>